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سيستم هاي  اطلاعات كه ازساختار سازمان پيروي مي كنند عبارت از كدام گزينه هستند ؟ 

بين سازماني - سازماني - بخشي كاركردي - سازماني - اطلاعات 

سازماني - كاركردي - اطلاعات بين سازماني - بخشي - اطلاعات 
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كدام سيستم وظايف معمول و تكراري كه براي عمليات سازماني بسيار مهم هستند را خودكار مي نمايد ؟ 

سيستم اطلاعات سازماني سيستم اطلاعات كاركردي 

سيستم پردازش تراكنشسيستم بخشي دپارتماني 
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كدام سيستم اطلاعات روزمره را براي برنامه ريزي سازماندهي و كنترل عمليات در حوزه هاي كاركردي فراهم ميكند ؟ 

سيستم خودكارسازي اداريسيستم اطلاعات مديريت

سيستم خبرهسيستم پشتيبان گروه
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جديدترين سيستم پشتيباني در سازمانها چيست ؟ 

سيستم هوش تجاريسيستم پردازش سيار

سيستم پشتيبان هوشمندسيستم خبره
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كاربران اصلي اينترنت براي اهداف كاري كدام گروه هستند ؟ 

كاركنانكارمندان اداريدانشورانداده ورزان
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كدام زنجيره تامين بطور كلي با مديريت توليد ساخت و كنترل موجودي در ارتباط است ؟ 

زنجيره تامين خارجي زنجيره تامين پايينيزنجيره تامين داخلي زنجيره تامين بالايي
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نقطه دسترسي واحد به اطلاعات حساس داخلي و خارجي سازمان كه امكان تطابق با نيازهاي كاربران را دارد چه مي نامند

؟ 

درگاهدرگاه اطلاعات درگاه عموميدرگاه سازماني 
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نمي باشد ؟ كداميك از مزيت هاي سيستم مديريت جريان كار 

افزايش رضايت كاربر بهبود كيفيت خدمات 

افزايش هزينه هاي مديريت كنترل فرايندهاي كاري
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نوعي نمايش درگاه يك طرفه كه دايما بطور برخط به روز مي شود را چه مي گويند ؟ 

وايت بردهاي كامپيوتري داشبوردهاي ديجيتالي 

WebCT وايت بردهاي تعاملي
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كدام گزينه ارايه خدمات به مشتريان، همكاري با شركاي تجاري ، اجراي آموزش الكترونيكي و انجام تراكنش هاي

الكترونيكي درون سازمان را در بر ميگيرد؟ 

فناوري ديجيتاليكسب و كار الكترونيكي

اقتصاد ديجيتاليتجارت مشترك
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كدام سازمانها برخي از فعاليت هاي تجارت الكترونيكي را انجام ميدهند اما كسب و كار اصلي آنها در دنياي فيزيكي انجام

ميشود ؟ 

تجارت مشتركتلفيقيبازيگران صرفمجازي 
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كدام گزينه صحيح است ؟

.بازار الكترونيكي شامل تعداد محدودي فروشنده مي شود

.در خرده فروشي الكترونيكي توانايي ارايه محصول به مشتري با قيمت معقول ولي سرعت نسبتا كم وجود دارد 

.امكان خريد در بازارهاي ارجاعي وجود ندارد 

.خرده فروشي الكترونيكي به فروش كالا يا خدمات به مشتريان غير حقيقي مي پردازد 
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كدام مورد از مراحل چرخه حيات ارايه خدمات به مشتري نمي باشد ؟ 

مالكيتاحتياجتسهيلحصول
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از مزاياي اصلي كدام گزينه امكان هماهنگ كردن آنها با مخاطبان هدف مي باشد ؟ 

پيام گرافيكي علائم تبليغاتي كاتالوگ الكترونيكي  پست الكترونيكي

14

%���

-

....

كدام روش پاسخي به پخش هرزنامه ها و پست هاي الكترونيكي است ؟ 

تبليغات اينترنتي دريافت تبليغاتبازاريابي مجازتالارهاي گفتگو 
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در كدام مدل سازمانها سعي دارند تا محصولات يا خدمات مورد نياز را از سازمانهاي ديگر بطورالكترونيكي خريداري كنند ؟ 

سفارشي سازي كوپن هاي برخطبازارهاي طرف خريدبازارهاي طرف فروش 
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خريد با استفاده از پشتوانه الكترونيكي را چه ميگويند ؟ 

خريد گروهي تبادلات عمومي

توزيع كنندگان عموديتداركات الكترونيكي
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كدام مورد جزء شش مرحله تبديل دولت سنتي به دولت الكترونيكي نمي باشد ؟ 

دسته بندي خدماتيكپارچه سازي كامل 

شخصي سازي درگاه تراكنش هاي رسمي يك طرفه 
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رايج ترين وسيله پرداخت مشتري در تراكنش هاي غير برخط كدام است ؟ 

پول نقد الكترونيكيكارتهاي اعتباري

كارتهاي خريد الكترونيكيچكهاي الكترونيكي
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پول نقد الكترونيكي به كدام سه شكل اصلي ديده مي شوند ؟ 

پرداخت فرد به فرد -  كارت هوشمند - كارت  اعتباري 

كارت ارزش انباشته - كارت هوشمند - چك الكترونيكي 

كارت خريد - كارت الكترونيكي - كارت ارزش انباشته 

كارت ارزش انباشته - پرداخت فرد به فرد - كارت هوشمند 
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كدام مورد خريد با شماره كاربري و كلمه رمز به جاي شماره كارت اعتباري را امكان پذير ميكند ؟ 

كارت اعتباري مجازي كيف پول الكترونيكي 

استفاده از خود پردازها پرداخت با استفاده از اثر انگشت
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كدام نسل فناوري ،  مبتني بر فناوري راديويي ديجيتالي بوده و براي انتقال متن استفاده ميشود ؟ 

G2G3G4G1
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PDAPDAPDAPDA ها، گوشيهاي همراه ودستگاههاي پخش موسيقي ديجيتالي كه يكديگر را رديابي ميكنندكدام شبكه امكان اتصال  

فراهم مينمايد ؟ 

LANWAN

شبكه سيستم سيارشبكه شخصي بي سيم
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كدام مورد ازمزاياي فناوريهاي صوتي نمي باشد ؟ 

سرعتقابليت حمل

عملكرد بدون نياز به دست افزايش خطاي ورود داده
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يك برنامه مراسلاتي براي تجهيزات بي سيم چه امكاناتي را فراهم ميكند ؟ 

رديابي بلادرنگ سفارشات كارپاسخگويي بهتر با منافع بيشتر

كاهش كارايي ارسال كنندهافزايش كارهاي اداري
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تعيين مسيري از يك مكان به مكان ديگر كدام ناحيه كليدي از خدمات اساسي تجارت مكان محور مي باشد ؟ 

رهيابي رديابي مكانتهيه نقشه
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ارتقاء تعاملات كاربر از طريق درك كاربر موقعيت زماني او و برنامه ها و اطلاعات مورد استفاده در مجموعه اهداف اوبه كدام

گزينه مربوط ميشود ؟ 

پردازش زماني آگاهي از زمان

پردازش فراگيرپردازش نامرئي در همه جا
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RFIDRFIDRFIDRFID چيست ؟تنها مشكل كاربرد  

شناسايي هزينه

خواندن اطلاعاتكارايي در زنجيره تامين
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كدام مورد جزء محدوديت هاي اصلي پردازش سيار مي باشد ؟ 

پهناي باند زيادصفحات نمايش بزرگ

هزينه زياداثبات امنيت سلامت جسمي
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ساختاري كه در آن تمام افراد به شبكه متصل شده و در كليه نقاط سازمان قادر به برقراري ارتباط و دسترسي به اطلاعات

باشند چه نام دارد ؟ 

ساختار اطلاعاتيساختار سازماني

شبكه هاي الكترونيكيسيستم اطلاعات سازماني
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